Zdravím všechny, 
Posílám informace ohledně odborek. Prosím přečtěte si vše podrobně až do konce, neboť nevědomost neomlouvá a v případě dotazů se obracejte na Renatu tel:728012414 ( volat po 14hodině), případně email lana84@seznam.cz
Takže nejdůležitější informace:

Termíny konání: 6.2. Slatiňany – hasičárna


      13.2. Třibřichy – kulturní dům



       5.3. Tuněchody – kulturní dům



       12.3. Krouna - ZŠ
Způsob přihlášení : možnost přihlášení bude pouze EMAILEM na LANA84@SEZNAM.CZ od pondělí 25.1.2016 od 00hod. 
Do emailu uveďte název kolektivu a předpokládaný počet dětí z kolektivu, neboť je kapacita míst omezena, tak abychom věděli kdy je termín naplněn. ( Na kolektiv stačí splnit 5 odznaků odbornosti, tzn. Že za mladší i starší jsou jeden kolektiv např. kolektiv SDH Morašice a stačí splnit za kategorii mladších i starších jen 5 odznaků) Ti kteří mají již splněný nějaký odznak, musí dělat zkoušky z jiné odbornosti( nelze dělat 2x stejný odznak, lze pouze např. preventiva JUNIOR na preventivu). Bohužel publikace specializací nebyla vydaná, takže letos se budou zkoušet opět jen odbornosti(viz. Dohoda na podzimním školení)
Důkladně si přečtete podmínky plnění odborností na straně 6, Aby jste se nehlásili na odbornosti, na které ještě nemáte splněné všechny okruhy, tím je myšlen především cvičitel (je nositelem odbornosti preventiva a strojník), zde musíte znát také plamen a dělají se zde praktické zkoušky z uzlů a pořadového  výcviku! Další problémovou zkouškou je velitel, kde musíte mít splněný odznak cvičitel! 

Ke zkoušce s sebou vemte výkresy, které jsou nutné pro splnění některých odborností a dbejte na správné označení viz. závěr dokumentu. Nejpozději týden před termínem konání nám zašlete opět na stejnou emailovou adresu seznam dětí a odbornosti, které budou plnit).
Dbejte na včasné a správné přihlášení, neboť kdo se dříve přihlásí ten jede, může se stát, že na Vás pro časovou prodlevu vyjde termín, který se Vám nebude hodit, ale další termíny ORM vypisovat nebude! Pořadí určuje datum a čas přijatého emailu na adresu ne OSH ale LANA84@seznam.cz ! Termín Vám zpětně potvrdím emailem, neboť se může stát, že se přihlásíte v době, kdy bude již zaplněn a Vy si budete muset vybrat jiný. 







Těším se na spolupráci 








S pozdravem Renata
